ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА 2022
· О реализации государственных программ ( подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской  Федерации. муниципальных программ (подпрограмм);
· О количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности;
· О числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего  предпринимательства в соответсвии с их классификацией по видам экономической деятельности;
· Об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности;
· О финансово- экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства;
· Об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого  и среднего предпринимательства;
· О государственном и муниципальном имуществе, включенном в перечни, указанные в части 4 статьи 18 настоящего Федерального закона;
· Об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
· Иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией ( экономической, правовой статистической, производственно- технологической информацией, информацией в области маркетинга), в том числе информацией в сфере деятельности корпорации развития малого и среднего предпринимательства, действующей в соответствии с настоящим Федеральным законом.
· постановление от 18.05.2015г.№35 "Об утверждении муниципальной программы развитие малого и среднего предпринимательства на территории Джегутинского сельского поселения на 2015-2018гг."остановление от 04.02.2015№116 "Об утверждении муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в Усть-Джегутинском муниципальном районе Карачаево-Черкесской республики на 2015-2016гг."
· гарантийный фонд поддержки  предпринимательства в Карачаево-Черкесской Республики 
· информация для субъектов малого и среднего предпринимательства
· информация о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства по видам экономической деятельности
· об организацих, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

· Реестр инвестиционных проектов
· Информация  о количестве  субъектов малого и среднего предпринимательства   по  видам экономической деятельности  на территории Усть-Джегутинского муниципального района
· Преимущества работы с Фондом
· СУБСИДИИ НА ГРАНТОВУЮ ПОДДЕРЖКУ МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ
· ВОЗМЕЩЕНИЕ ЧАСТИ ЗАТРАТ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЭЛИТНЫХ СЕМЯН
· ВОЗМЕЩЕНИЕ ЧАСТИ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ ПО ДОЛГОСРОЧНЫМ, СРЕДНЕСРОЧНЫМ И КРАТКОСРОЧНЫМ КРЕДИТАМ, ВЗЯТЫМ МАЛЫМИ ФОРМАМИ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ
· ВОЗМЕЩЕНИЕ ЧАСТИ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ ПО КРАТКОСРОЧНЫМ КРЕДИТАМ (ЗАЙМАМ) НА ПЕРЕРАБОТКУ ПРОДУКЦИИ РАСТЕНИЕВОДСТВА И ЖИВОТНОВОДСТВА В ОБЛАСТИ РАЗВИТИЯ ОПТОВО-РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ
· ВОЗМЕЩЕНИЕ ЧАСТИ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ ПО КРАТКОСРОЧНЫМ КРЕДИТАМ (ЗАЙМАМ)
· Постановление № 36 от 25.04.2019г. "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Джегутинского сельского поселения на 2019-2023г..
· Порядке создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства
· Постановление № 98 от 20.12.2018г. " Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых обьектов на территориии Джегутинского сельского поселения "
· Постановление № 23 от 22. 04. 2020г."Об утверждении плана проведения  проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020г. 
· Постановление № 31 от 21.05.2021г. "Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022год." утратил силу 
· Информация о повышении в марте 2022 года Банком России ключевой ставке до 20%
· Банк России принял решение снизить ключевую ставку на 150 б.п.,до 9.50% годовых.
· Информация субъектов малого и среднего предпринимательства 

